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abaco • abacus • exemples de composition • Abakus • ábaco
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caratteristiche tecniche • technical features • caractéristiques techniques •Technische Eigenschaften • características técnicas
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Braccioli regolabili in 4D
4D adjustable armrests
Accoudoirs réglables en 4D
4D verstellbare Armlehnen
Apoyabrazos ajustables 4D

Ruota gommata frenata ø 65
Soft braked wheel ø65
Roue en caoutchouc freinée ø65
Bremsrollen Gummirad ø65
Rueda de goma con freno ø65

Meccanismo sincro plus con traslatore
Synchro plus mechanism with seat shifter
Mécanisme synchrone avec translation
d’assise
Synchro-Plus-Mechanick mit
sitzneigungsverstellung
Mecanismo Synchro plus con traslacion

Ruota rigida frenata ø 65
Rigid braked wheel ø65
Roue rigide freinée ø65
Bremsrollen Rad ø65
Rueda rígida con freno ø65

Altezza seduta regolabile
Adjustable seat height
Hauteur d’assise réglable
Einstellbare Sitzhöhe
Altura del asiento regulable

Ruota gommata e frenata ø 65 con foro
Soft braked wheel ø65 with design hole
Roue caoutchoutée et freinée ø65 avec trou
Gummi Bremsrollen Rad ø65 mit Loch
Rueda cauchutada y frenada ø65 con orificio

Supporto lombare regolabile
Adjustable lumbar support
Soutien lombaire réglable
Einstellbare Lordosenstütze
Soporte lumbar ajustable

Altezza schienale regolabile
Adjustable backrest height
Hauteur du dossier réglable
Verstellbare Höhe der Rückenlehne
Altura del respaldo ajustable
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finiture e colori • finishing and colors • finitions et coleurs • Oberfläche und farben • acabados y colores
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PL1 - pelle • leather ∙ peau ∙ Leder ∙ piel

scocca, body, corps, Gestell, estructura

razze, star base, rayons, Fusskreuz, radios

schienale, star base, rayons, Fusskreuz, radios

rivestimento, upholstery, revetement, Sitz Bezug, revestimiento

rete
rete
resille
Netzstoff
red

tecnopolimero
technopolymer
technopolymère
technopolymer
tecnopolimero

tecnopolimero
technopolymer
technopolymère
Technopolymer
tecnopolimero

PE1 - pelle ecologica • eco-leather ∙ peau écologique ∙ Kunstleder ∙ eco-piel

tessuto • fabric ∙ tissu ∙ stoff ∙ tejido

CURA

MIRAGE

NEMI MELANGE

FENICE 

POSEIDON

CONVERT MEL 4000
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